



ИНСТРУКЦИЯ

по применению лекарственного средства

КАРДИОФИТ

CARDIORHUT

Общая характеристика:

основные свойства лекарственной формы: прозрачная жидкость темно-коричневого цвета, с ароматным запахом. Допускается наличие осадка.

Состав лекарственного средства:

действующие вещества: 1 мл настойки (1:10) содержит спиртовое извлечение из травы горицвета весеннего 7,0 мг; плодов аморфы кустарниковой 7,0 мг; цветков боярышника 7,0 мг; цветков бузины черной 7,0 мг; корневищ с корнями валерианы 10,5 мг; травы донника 7,0 мг; семян каштана конского 10,5 мг; листьев крапивы 3,5 мг; листьев и цветков ландыша 7,0 мг; листьев мяты перечной 7,0 мг; корней солодки 7,0 мг; травы пуштырника 7,0 мг; листьев омелы белой 5,5 мг; травы чабреца 7,0 мг;

вспомогательное вещество: этанол 40 %.

Форма выпуска. Настойка.

Код классификации лекарственного средства (код АТС). Прочие комбинации лекарственных средств для лечения заболеваний сердца. Код АТС С01Е Х.

Фармакологические свойства.

Фармакодинамика. Компоненты, входящие в состав препарата, оказывают умеренное кардиотоническое действие, отрицательное хронотропное действие, уменьшают возбудимость миокарда, улучшают коронарное кровообращение. Лекарственное средство оказывает седативное действие, способствует снижению артериального давления и уменьшению симптомов хронической сердечной недостаточности.

Фармакокинетика. Принимая во внимание, что компоненты препарата растительного происхождения, исследования фармакокинетических свойств препарата не проводились.

Показания к применению. В комплексной терапии функциональных нарушений сердечно-сосудистой деятельности.

Способ применения и дозировка. *Перед применением взболтать.* Применять взрослым внутрь по 1 чайной ложке (5 мл) 2-3 раза в день за 30 минут до или через 1 час после еды. При острых формах заболевания, стрессовых ситуациях дозу можно увеличить в 2 раза. Препарат можно разводить водой в соотношениях 1:3 или 1:5. Длительность применения и кратность курсов определяет врач в зависимости от тяжести течения

заболевания и достигнутого эффекта лечения. *Не рекомендуется применять настойку в течение длительного времени из-за содержания этанола. Во время лечения необходимо избегать приема других этанолсодержащих средств.*

Побочное действие. Препарат обычно хорошо переносится пациентами. Однако, учитывая многокомпонентный состав препарата, в отдельных случаях, как правило, при индивидуальной гиперчувствительности к любому компоненту препарата или нарушении рекомендованного режима его приема очень редко возможно развитие аллергических реакций, включая гиперемию, зуд, высыпания, в том числе мелкоточечные, крапивницу, ангионевротический отек; диспептических расстройств, включая тошноту, боль в животе, диарею; брадикардии.

В случае возникновения негативных реакций, в том числе не указанных в данном листке-вкладыше, необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу!

Противопоказания. Повышенная чувствительность к компонентам препарата. Язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, холестатические расстройства, тяжелые заболевания печени и почек, депрессия, артериальная гипотензия, брадикардия, острый миокардит, эндокардит, перикардит, повышенная свертываемость крови. Алкоголизм в анамнезе. Одновременное применение препаратов, содержащих спирт этиловый, нейролептиков, транквилизаторов; употребление алкогольных напитков. Беременность и период лактации. Возраст до 18 лет.

Передозировка. Передозировка сопровождается острым алкогольным отравлением, симптомы которого аналогичны симптомам отравления этиловым спиртом. При концентрации спирта в крови 3-4 г/л (300-400 мг/%) развивается выраженная интоксикация.

Также в случае передозировки возможно снижение артериального давления, возникновение головной боли, головокружения, желудочно-кишечных расстройств и усиление проявлений побочных реакций.

Лечение: промывание желудка, применение адсорбентов, симптоматическая терапия.

При длительном применении в высоких дозах возможны нарушения водно-электролитного баланса.

Меры предосторожности. *Перед приемом лекарственного средства необходима консультация врача для точной диагностики заболевания.*

Необходима немедленная медицинская помощь при возникновении боли в области сердца с иррадиацией в руку, верхнюю часть живота, шею или в случае развития дыхательной недостаточности (например одышка).

Не рекомендуется применять препарат в высоких дозах в течение длительного времени (более двух месяцев), поскольку это может привести к нарушениям водно-электролитного

баланса в связи с наличием в составе препарата корней солодки.

В связи с тем, что препарат содержит этанол 40 %, его необходимо с осторожностью применять при эпилепсии, черепно-мозговой травме и других заболеваниях головного мозга со снижением судорожного порога.

Применение в период беременности или кормления грудью. В период беременности противопоказан. При необходимости применения препарата следует прекратить кормление грудью.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами. В период применения препарата следует удерживаться от потенциально опасных видов деятельности, требующих повышенного внимания и скорости психомоторных реакций (управление транспортными средствами и работа со сложными механизмами).

Дети. Препарат противопоказан детям и подросткам до 18 лет.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Если Вы принимаете любые другие лекарственные средства, обязательно сообщите об этом Вашему врачу.

Препарат может усиливать действие антиангинальных, антигипертензивных, антиаритмических, анальгетических, спазмолитических средств, сердечных гликозидов, прямых и непрямых антикоагулянтов.

При длительном применении одновременно с сердечными гликозидами, антиаритмическими препаратами (хинидин), адреностероидами, тиазидными и петлевыми диуретиками или слабительными средствами возможно нарушение водно-электролитного баланса.

Следует избегать одновременного применения препарата с аминогликозидными антибиотиками в связи с усилением нефротоксического действия аминогликозидов.

Так как препарат содержит спирт этиловый, противопоказано одновременное применение следующих препаратов: дисульфирам, цефамандол, цефоперазон, латамоксеф, хлорамфеникол, хлорпропамид, глибенкламид, глипизид, толбутамид и другие гипогликемические препараты, гризеофульвин, метронидазол, орнидазол, тинидазол, кетоконазол, прокарбазин, в связи с возможным развитием дисульфирамоподобной реакции (ощущение жара, покраснение кожных покровов, рвота, тахикардия), а также лекарственных средств, угнетающих функции центральной нервной системы (седативные, снотворные, нейролептики, транквилизаторы).

Необходимо избегать одновременного применения других лекарственных средств, содержащих спирт этиловый.

Условия хранения и срок годности. В оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С в недоступном для детей месте. Срок годности 3 года.

Лекарственное средство не следует применять после истечения указанного на упаковке срока годности.

Условия отпуска. По рецепту.

Упаковка. В банках 100 мл в упаковке № 1; во флаконах 100 мл в упаковке № 1.

Информация о производителе. ООО «Научно-производственная фармацевтическая компания «ЭЙМ», Украина, 62495, Харьковская обл., Харьковский р-н, пгт Васищево, ул. Промышленная, 16-а.

